
Pos.
1 - 22

2,4
3
5
6,7
8
10
11
12 +    Plano 45 S2/ Cantex S2

   Plano 45 S/ Cantex S
   Plano 45/ Cantex

13
14
15
13,14,16,17   Plano 45 S2/ Cantex S2
16    Plano 45 S/ Cantex S
16    Plano 45/ Cantex
17
18
20,21
22    Plano 45 S2/ Cantex S2

   Plano 45 S/ Cantex S
   Plano 45/ Cantex

24,26
24.1
24.2
24.3
24.4
25
26
27 - 34    Cantex S2

   Plano 45 S2
   Cantex S2

30,31
32,33
34

Art. Nr.

30 6005CH
30 6005DE
30 6005US

31 4214
32 1830
31 4213
25 1859
31 3215
26 6000
31 4042
31 6031
31 4041
31 4041
35 2407
31 3230
35 2518
25 1858
32 1824
32 1824
35 2418
31 4043
25 1851
31 6033
31 4212
31 4212
13 1821
13 1822
35 2356
32 1823
35 7511
25 2028
35 2527
25 1853
25 1854

25 1853A
25 1850
25 1852
32 1828

Plano 45 S2 / Cantex S2 (L60 S2)
Plano 45 S / Cantex S      (L60)
Plano 45 / Cantex            (L42)

29

Bezeichnung
Elektromotor L60 S2 komplett mit Führungsplatte

230 V CH
230 V D
120 V US

Gewindeeinsatz und Schraube mit Innensechskant M 3x6
Höhenskala
Stellschraube
Scheibe mit Schraube zu Frässpindel
Rillenkugellager 608 ZZ
Getriebegehäuse
Tellerfederpaket mit Distanzscheibe
Ritzel, Stift + Tellerrad spiralverzahnt (S2)
Ritzel und Tellerrad geradeverzahnt
Ritzel und Tellerrad geradeverzahnt
Linsenschraube M4 x 8
Schrägkugellager 3200B-2RS
Linsenschraube M 5x16
Führungsplatte komplett
Führungsplatte
Führungsplatte
Zylinderschraube M4 x 16 mm
Kugel und Federn zu Höhenverstellung
Stützfuss komplett mit Schrauben
Frässpindel
Frässpindel
Frässpindel
Messerkopf Z 3 mit Wendeplatten
Wendeplatten, Set zu 3 Stück
Befestigungsschraube für Messer
Spannkeil zu Messerkopf Z 3
Gewindestift M5 x 12  zu Spannkeil
Kugelgriff zweiteilig, komplett
Zylinderschraube M5x25
Fräsergehäuse komplett mit Späneschutz und Stützfuss
Fräsergehäuse komplett mit Späneschutz und Stützfuss
Austausch Fräsergehäuse, Umrüsten für Parallelanschlag, altes retournieren
Späneschutz mit Schrauben
Gleitlineal zu Cantex komplett mit Schrauben
Auswurfrohr 45°


